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  ROMÂNIA 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

JANDARMERIA ROMÂNĂ 

 
INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEŢEAN BRĂILA 

„General de brigadă Gheorghe Praporgescu” 

Comisia de Concurs 

 NESECRET 

Ex. unic  

Nr.  2165062 

Din  01.04.2024 

Brăila   

  

 

TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA DE CONCURS  

pentru ocuparea postului de conducere vacant de 

Comandant Grupă I la Grupa 1 Jandarmi Intervenție Antiteroristă și Acțiuni Speciale, 

Detașamentul 1 Jandarmi Mobil din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila 
 
 

A. Tematica de concurs: 

➢ Drepturile, libertăţile şi îndatoririle fundamentale ale persoanelor; 

➢ Infracţiuni contra persoanei; infracţiuni contra patrimoniului; infracţiuni care aduc atingere 

unor relaţii privind convieţuirea socială; 

➢ Constatarea faptelor de natură penală de către jandarmi, potrivit codului de procedură penală. 

➢ Atribuţiile Jandarmeriei Române pe timp de pace, pe timpul stării de urgenţă, pe timpul stării 

de asediu, la mobilizare şi în timp de război; 

➢ Drepturile şi obligaţiile personalului Jandarmeriei Române; 

➢ Declararea prealabilă a adunărilor publice; 

➢ Obligaţiile organizatorilor şi participanţilor la adunările publice; 

➢ Dispoziţii generale privind prevenirea şi combaterea terorismului; 

➢ Principiile specifice pregătirii şi desfăşurării intervenţiei realizate de structurile Jandarmeriei 

Române; 

➢ Întrebuinţarea structurilor de ordine şi siguranţă publică. Atribuţii; 

➢ Planificarea, organizarea şi executarea intervenţiei de către Structurile Jandarmeriei Române; 

➢ Restabilirea ordinii publice când aceasta a fost tulburată prin acţiuni şi fapte care contravin 

legii; 

➢ Acţiunile speciale; 

➢ Organizarea şi executarea intervenţiei/ripostei antiteroriste; 

➢ Realizarea capacităţii operaţionale necesare gestionării situaţiilor speciale sau de criză din 

domeniul de competenţă a structurilor; 

➢ Alertarea structurilor M.A.I. şi activităţile ce se execută în unităţi/structuri/subunităţi după 

primirea ordinului (dispoziţiei) de alertă; 

➢ Regimul stării de urgenţă, al stării de asediu, al stării de mobilizare şi al stării de război. 

➢ Clasificarea informaţiilor, declasificarea şi trecerea informaţiilor clasificate la altă clasă sau 

nivel inferior de clasificare; 

➢ Măsuri minime de protecţie a informaţiilor clasificate; 

➢ Accesul la informaţii clasificate; 
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➢ Reguli generale privind evidenţa, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, 

manipularea, transportul, transmiterea şi distrugerea informaţiilor clasificate. 

➢ Activităţile de analiză a postului şi de întocmire a fişei postului; 

➢ Exercitare tutelei profesionale a cadrelor militare; 

➢ Formarea profesională continuă în context non formal; 

➢ Aprecierea de serviciu a cadrelor militare; 

➢ Organizarea, planificarea şi desfăşurarea pregătirii personalului; 

➢ Domeniul de aplicare, principii generale şi normele de conduită profesională. 

B. Bibliografie: 

➢ Constituţia României; 

➢ Codul penal şi Codul de procedură penală; 

➢ Legea nr. 550/2004 privind organizarea şi funcţionarea Jandarmeriei Române; 

➢ Legea nr. 60/1991, privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice; 

➢ Legea nr. 61/1991, pentru sancţionarea unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii 

publice; 

➢ Legea nr. 535/2004 privind prevenirea şi combaterea terorismului; 

➢ Ordinul I.G.J.R. nr. S/10/2021 privind planificarea, organizarea, executarea misiunilor şi 

întrebuinţarea structurilor de ordine şi siguranţă publică din Jandarmeria Română; 

➢ Ordinul M.A.I. nr. S/72/2018 privind pregătirea şi desfăşurarea acţiunilor de asigurare şi 

restabilire a ordinii publice; 

➢ Ordinul M.A.I. nr. 160/2017 privind asigurarea protecţiei personalului Ministerului 

Afacerilor Interne; 

➢ Ordinul M.A.I. nr. S/109/2015 privind realizarea capacităţii operaţionale a structurilor şi 

unităţilor M.A.I.; 

➢ Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 1/1999 privind regimul stării de asediu şi a stării de 

urgenţă, aprobată prin Legea nr. 453/2004 cu modificările şi completările ulterioare; 

➢ Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate; 

➢ Hotărârea Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea standardelor naţionale de protecţie a 

informaţiilor clasificate în România; 

➢ Hotărârea Guvernului nr. 781/2002 privind protecţia informaţiilor secrete de serviciu; 

➢ Ordinul M.A.I. nr. S/353/2002 pentru aprobarea normelor de aplicare a standardelor 

naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în unităţile M.A.I., declasificat; 

➢ Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile 

militare ale MAI; 

➢ Codul de etică şi deontologie al poliţistului, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 991/2005; 

NOTĂ: Se studiază legislaţia actualizată cu toate modificările/completările, actualizările şi 

republicările intervenite. 
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